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Soft en Teddy dekentje
Haken



Soft en Teddy Dekentje

Meer informatie over dit project en verkoopinformatie vind je op durableyarn.com
Dit patroon is ontworpen door Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper. 
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen. 2  

Een superzacht gebreid teddy dekentje met vrolijke strepen.

Garen
Durable Teddy, 100 % polyamide, 50g/65m, 12 bollen.

2 bollen in elk van volg kleuren : 
     Kleur A Kleur B    Kleur C         Kleur D Kleur E      Kleur  F 
Deken 1    211 Peach 342 Teddy    2212 Linen   2179 Honey  237 Fuchsia    210 Powder pink    
Deken 2    2235 Ash     2228 Silver grey 352 Lime   2123 Sky 371 Turquoise 2137 Mint

Haaknaald
7 mm.

Overige materialen 
Schaar
Maasnaald
Meetlint
Stekenmarkeerders

Gebruikte steken en afkortingen
AK achterkant
GK goede kant
l losse
st stokje
volg  volgend(e)

Stekenproef
9st x 6 rijen = 10 x 10 cm. 

Moeilijkheidsgraad 
Beginner. 

Afmetingen
Het afgewerkte dekentje is 80 cm breed en 120 cm lang.

Patrooninfo en tips
- Het hele dekentje wordt met stokjes gehaakt.
- 2l aan het begin van een rij tellen niet als een steek. Haak het 1e st in de 1e steek, waar ook de 2l zijn. 
- Veranderen van kleur: Je verandert van kleur op het einde van een naald, knip Kleur A af en hecht Kleur B aan. 
De draadjes werk je op het einde netjes weg.
BELANGRIJK: Begin steeds een nieuwe kleur langs DEZELFDE kant. Je kan een stekenmarkeerder plaatsen bij 
het beginnen van een nieuwe kleur, voor extra duidelijkheid. 

Patroon
Met Kleur A: 
Rij 1: GK: Haak een ketting van 72l, 1st in 3e l vanaf de haaknaald, 1st in elke volg l tot einde rij, keer. (70st)

Rij 2: AK: 2l, 1st in elk st, keer. (70st)

Rij 3: GK: 2l, 1st in elk st, keer. (70st).
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Rijen 2 en 3 vormen de patroonrijen.

Herhaal deze rijen tot je werk 20 cm hoog is.

Verander naar Kleur B:
Herhaal de patroonrijen tot je nogmaals 20 cm gehaakt heb (= je werk is nu in totaal 40 cm hoog).

Verander naar Kleur C:
Herhaal de patroonrijen tot je nogmaals 20 cm gehaakt heb (= je werk is nu in totaal 60 cm hoog).

Verander naar Kleur D:
Herhaal de patroonrijen tot je nogmaals 20 cm gehaakt heb (= je werk is nu in totaal 80 cm hoog).

Verander naar Kleur E:
Herhaal de patroonrijen tot je nogmaals 20 cm gehaakt heb (= je werk is nu in totaal 100 cm hoog).

Verander naar Kleur F:
Herhaal de patroonrijen tot je nogmaals 20 cm gehaakt heb (= je werk is nu in totaal 120 cm hoog).

Knip de draad af en hecht af.  

Afwerking:
Werk alle draadjes netjes weg.
Als je wil kan je je dekentje vochtig opspannen op een platte ondergrond en aan de lucht laten drogen. 

Wasvoorschriften: 
dit garen is heel makkelijk wasbaar. Gebruik GEEN wasverzachter, zodat je dekentje heel lang mooi blijft. 


